

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

吳彥祖欲造人 今年多留港

# 助千嬅解痛

## 丁子高

### 定招數

丁子高及吳彥祖兩位已婚型男前晚分享生子計劃。



周國豐前晚盛裝出席活動。



吳彥祖在活動上細心了解造鞋工藝。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 丁子高、吳彥祖這兩位已婚男士，前晚出席活動時大談生子計劃。快將迎接小生命的丁子高將會陪同太太入產房分娩，屆時會高唱自己的名曲《寒冰掌》來分散千嬅的痛楚，相信太太會化痛為笑。

丁子高有感跟劉德華差不多時間公佈喜訊，對於華仔已升任爹哋，丁子高表示傳言屬實會恭喜對方，他也特別高興感動，因很快便到他了。記者笑說他們會否對親家？丁子高笑謂遲些再講。

丁子高透露千嬅的預產期仍有個半月，在這段倒數日子不是太緊張。不過每日屋企門口都送來大堆BB用品，大廳如像迷宮，要繞路行入房。現時太太入院待產，便開始同裝修師傅趕工裝修BB房，預計千嬅會入院5日，要在5日內完成，亦都執齊所有日用品，就連媽咪、工人、陪月也是on call36小時！

#### 預告不幫老婆剪臍帶

現在看來一切順利，相信太太會去最近一間醫院分娩。因千嬅肚子很大，人很易累，也不想出街。至於千嬅陣痛時，他如何分散太太注意力？丁子高謂：「唱首歌啦，(《寒冰掌》?)好提議，肯定佢笑爆。」千嬅早前拍攝一輯大肚相，丁子高笑謂：「攝影師夏永康話我Chok過林峯，可以當專業模特兒！這輯相留作珍藏，不會公開。我也不會在產房拍片和剪臍帶，感覺挺怪的。」

#### 吳彥祖會是呷醋外父

又，吳彥祖透過報章知道華仔誕下愛女，問他心急做老豆嗎？他稱：「華仔咁耐，我仲後生，不想給予自己壓力，都希望今年成事。去年有10個月不在港，今年會選擇多些留港工作，可以較多時間陪老婆，希望造人成功，也要看看上天是否賜我禮物，(喜歡仔或女?)男女都沒所謂，不過男仔較易控制。生女的話到她十幾歲拍拖時，我怕打開門見到個男仔的樣會驚，因我知道這年紀的男生想甚麼，到時可能是個呷醋外父。」

## 黎耀祥望當無綫收視福將

香港文匯報訊 黎耀祥與鄭則士(Ken哥)主演的《盛世仁傑》雖已播映完畢一段時間，但因該劇收好，無綫主席梁乃鵬博士，前晚於電視城設宴款待該劇一眾台前幕後，祥仔、陳錦鴻、葉翠翠、李香琴等演員外，高層樂易玲及曾勵珍等亦有出席。劇中飾演奸角的祥仔，對於《盛》劇收視有好成績，坦然是意料之外，認為做好角並不容易，要看時機。由於《盛》劇收視好，帶挈他與Ken哥主演的另一齣新劇《造王者》不用做倉底貨，等4年才推出，祥仔表示今年7、8月便推出。近年祥仔主演

的劇集均有理想收視外，梁博士都設宴慰勞，是否印證其收視福將地位？祥仔笑道：「希望喇，自己都想建立成為一個大家會追看的演員，呢個都係自己的目標，由《巾幗梟雄》、《義海豪情》、《法證先鋒3》到現在《盛世仁傑》都有(設宴)，希望嚟緊都會。」明日便是母親節，祥仔就表示屆時要通宵開工。而曬黑了不少的祥仔，表示是為了配合新劇造型，早前到橫店拍劇已曬黑不少，回來後又去了曬燈，實行雙管齊下。

#### 葉翠翠關心高鈞賢腳傷

首次拍古裝劇的葉翠翠，對於劇集有好成績也感到開心。翠翠在劇中第一集便死去，但她很感謝Ken哥教了她很多，例如說話的節奏和減少廣東話的尾音，令她之後再拍古裝劇《宮心計》和《公主嫁到》時有很大幫助。她的緋聞男友高鈞賢日前不慎在籃球賽中弄傷右腳，翠翠直言知道對方星期三做了手術，有3個多月行動不方便，覺得對方很慘。問到可有煲湯探望高鈞賢？翠翠認為有心就得，所以沒有探望對方。日前高鈞賢被拍到在夜店有索女坐大牌，翠翠卻沒有半點醋意，還說得啱笑：「我哋最多咪係排間情侶，冇乜嘢，得啱笑。」



《盛世仁傑》收好，梁乃鵬博士前晚特設宴款待該劇台前幕後。



祥仔透露他與Ken哥主演的另一齣新劇《造王者》今年內將推出。

## 早年發展不如意

### 鄭嘉穎要靠母親接濟



香港文匯報訊(記者 凡文) 近期忙於在內地拍劇搵真銀的鄭嘉穎(圖右)日前回港時，接受薛家燕(圖左)電台訪問。嘉穎早年曾到台灣發展，但事業並不如意，他自言要媽媽寄錢幫忙付生活費。而當時媽媽也有勸他轉行，但因自己性格固執，不肯放棄，他亦過了近兩年沒有工作的日子。終等到有機會拍劇，但因是一個大反派的角色，所以他也猶豫了一段時間，最後以攞銀仔決定。幸好，因為拍了這個劇之後，得到別人認同，回流香港加入TVB。

嘉穎指媽媽在他加入TVB初期仍為他操心，雖然當時不用再伸手問媽媽拿生活費，因賺得不多，還是未有能力每月給家用。到03、04年開始，他手頭上的資金開始鬆動，所以首次拿錢給媽媽，嘉穎感慨地表示媽媽那一刻的笑容，如像放下心頭大石，他對此至今仍歷歷在目，嘉穎說：「那一刻但覺得我再唔駛畀錢或者擔心你有冇飯開，那一下笑容同欣慰，至今仍記得好清楚。」嘉穎知道母親在欣慰自己的兒子終於可以照顧到自己的生活。問嘉穎如何度過今年母親節？嘉穎指因他當日要在內地拍劇，所以已跟母親食飯提前慶祝。

## 陳嘉桓 隨時隨地向母報行蹤

香港文匯報訊(記者 凡文) 母親節將至，陳嘉桓(Rose)(圖左)早前接受有線訪問時，就特地到街市買菜，親手炮製兩道美食給媽媽Ronnie(圖右)品嚐，預祝媽媽母親節快樂，難怪令Ronnie大感心甜。Rose揀選食材時也滿有心思：「我揀買靚除了因為媽咪鍾意食之外，仲因為焗煮熟後靚般會自動張開，給人一種笑意盈盈的感覺，我想媽咪日日都開開心心。」但Ronnie就取笑Rose下廚時雞手鴨腳。



當日Ronnie大爆自己在Rose讀初中時已對她嚴加管教，她自言：「唔係好畀Rose同同學出街，出夜街就一定唔得。而且Rose報告行蹤，話畀我知幾點返屋企、同邊個同學去街，同學電話係幾多號，到咁上下佢未返屋我就會打『奪命追魂call』搵佢。」而Rose就表示母親的做法令她學會做事要有交帶，所以現在她去哪裡都會影相告訴媽媽。

早前Rose在橫店工作時曾發生不愉快事件，Ronnie眼泛淚光表示：「看到那些報道就喊，覺得好心痛，覺得佢(Rose)好蠢，唔識得保護自己。諗到要企出來交代，成個人震晒，那一刻好驚，我比佢承受更大壓力。我當時瘦了好多，好多人見到我就話我個樣落晒型。後來我陪佢一齊返橫店繼續工作，在酒店我見到佢喊，自己又喊，結果大家攞住一齊喊。」Rose亦指眼見媽媽為她早前在橫店發生的不愉快事件及極力保護自己而消瘦不少，事發後又陪她到橫店工作全力保護她，令她感自責。

## 母親節將至 胡美儀靚聲應節



胡美儀近日積極為個唱排練。

香港文匯報訊 胡美儀一連兩晚的《胡美儀吸引你的心》演唱會今晚於九龍匯星Star Hall舉行，正值母親節期間，胡美儀希望用宛若天籟的歌聲，將溫馨愉快的感覺帶給觀眾。演出嘉賓有知名粵劇文武生梁兆明，兩人合唱白名曲《紫釵記》之《拾釵》，另香港中樂團古箏演奏家羅晶小姐、演奏組合《朱思馬即》年輕歌手卓達(方伊琪兒子)及姜蔭莉亦會參與演出。

胡美儀除獻唱首本粵調名曲外，更唱出多元化的歌曲，一班好友陳潔靈、葉麗儀、吳君麗、蔣麗萍、蔣震夫婦、白雪仙、劉子石、毛俊輝、樂蓀、李晉超群、曾雪麗、何守信、鄧達智及陳國安等將到場睇騷。

## 「彝風舞韻匯荃城」展示古老彝族文化



香港文匯報訊 由四川省涼山彝族自治州歌舞團及香港雲海藝術團聯袂演出的「彝風舞韻匯荃城」大型舞蹈節目，將於6月2日(星期六)晚上8時正假荃灣大會堂演藝廳舉行。這項由蜀港兩地藝團組成的彝族舞蹈表演晚會，是荃灣區慶祝香港回歸祖國15周年的藝術表演活動之一。屆時，匯聚國家一級編導、演員及舞蹈員的作品，將展現風格濃郁、色彩斑斕的涼山彝族舞蹈藝術，綻放古老彝族的燦爛文化。

「彝風舞韻匯荃城」節目以風格鮮明的彝族舞蹈為主，涼山歌舞團將表演極具民族特色與熱情奔放的舞蹈《五彩雲霞》、《天菩薩》等，而雲海藝術團將透過《許願樹》、《火窟尋親》等創作作品，勉勵港人同心合力、齊創未來。節目門票現已開始在各城市電腦售票處發售。

據組織這次活動的雲海藝術團總監陳起馨透露，由去年3月至今年4月，他先後4次遠赴四川省的成都及西昌，深入到涼山彝族自治州歌舞團，了解該團訓練及節目編排狀況，觀看了他們精湛的演出，以及就雙方合作的建議交換了意見，並成功邀請該團來港合演「彝風舞韻匯荃城」。涼山歌舞團成立於1956年，是中國彝族地區建團



彝風舞蹈風格鮮明。

時間最早、規模最大、實力最強的專業文化藝術團體，是四川省首批一級劇團。《人民日報》以「涼山一枝花」為題廣為宣傳，曾譽「民族歌舞，北看延邊，南看涼山」。建團以來，舞團堅持走民族特色道路，深入生活，創作了大量具有濃郁風情魅力又富有濃厚藝術感染力的優秀作品，近百項歌舞作品獲得國家大獎。涼山歌舞團積極開展國際國內文化藝術交流，1960年及1991年先後被國家授予「全國文化系統先進集體」稱號，被譽為「中國民族藝術之花」。